

25 APR 2019

БРАЊЕ

Питање: 1. Да ли је могуће уместо БМБ 98 понудити адитивирани Евро премијум БМБ 95 како бисте обезбедили више конкурентних понуда што је свакако и у вашем интересу?
2. Да ли можете изменити модел понуђене цене тако да понуђачи уносе важећу званичну малопродајну цену на станици најближој наручиоцу као и понуђену цену, а разлика између те две цене представљала би понуђени попуст односно рабат? Исто тако у моделу уговора унети одредбу којом се прецизира да је понуђач дужан да се придржава понуђеног попуста током целог трајања уговора и да обрачунава на званичан малопродајни ценовник. Уколико се изабрани понуђач не придржава понуђеног рабата током трајања уговора уговор ће бити раскинут. Предложене измене би штитиле пре свега интересе наручиоца јер би обезбедиле нижу цену током трајања уговора али и наручиоце јер би смањило могућност појаве нелојане конкуренције која би по садашњем моделу конкурсне документације у тренутку подношења понуда могла дати нижу цену како би однели победу на тендеру док би је могли повећавати већ од почетка реализације уговора. Молим Вас да одговорите на наше питање и да ли су могуће промене у Вашој конкурсној документацији. Уколико будете мењали конкурсну документацију молим Вас да померите рок за предају.

Одговор: 1. На постављено питање да ли је могуће уместо БМБ 98 понудити адитивирани Евро премијум БМБ 95, наш одговор је једино валидно мерило за квалитет горива је октански број. Уколико Ваше адитивирано гориво поседује 98 или више октана, можете га понудити. Што се конкурентности тиче, сматрамо да нисмо ограничили конкуренцију и да скоро свака бензинска пумпа има и БМБ 95 и БМБ 98. Нисмо у могућности да прихватимо Вашу сугестију.
2. Захваљујемо се на указаном, нисмо у могућности да изменимо конкурсну документацију. Вашу сугестију ћемо размотрити у будуће.

На основу претходно наведеног, остајемо при условима из конкурсне документације и немамо потребу за изменама исте, али ћемо продужити рок за поношење понуда због тога што се у петак 03.05.2019.год. не ради Одлуком директора ЈКП «Комрад» Врање за први наредни рани дан, а то је 06.05.2019.год у исто време.



Predsednik komisije